

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

**«Геодезія та землеустрій» на здобуття першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»**

галузі знань 19 Архітектура та будівництво

Національного університету біоресурсів і природокористування України

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня передбачає підготовки фахівців, здатних до розв'язання складних спеціалізованих задач геодезії та землеустрою.

Освітньо-професійна програма, що рецензується, розроблена проектною групою науково-педагогічних працівників Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Освітньо-професійна програма розрахована на 3 роки 10 місяців та включає дисципліни, які забезпечують підготовку бакалавра із геодезії та землеустрою. Навчальний план освітньо-професійної програми містить два цикли: цикл загальної підготовки та цикл спеціальної підготовки. Кожний цикл містить дисципліни як обов'язкові, так і вибіркові. Дотримано встановлене МОН співвідношення дисциплін: 75% обов'язкові і 25% вибіркових. Особливістю освітньо-професійної програми є те, що передбачено обов'язкове проходження навчальної та виробничої практики в землевпорядних підприємствах. Ще однією особливістю освітньо-професійної програми є викладання англійською мовою для однієї групи.

Підхід до навчання, зазначений в освітньо-професійній програмі, передбачає студентоцентроване навчання та впровадження інтерактивних методів, що забезпечують досягнення мети освітньо-професійної програми: формування в майбутнього фахівця здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю та

відповідальністю під час вирішення завдань та проблемних питань у галузі геодезії та землеустрою.

Згідно одержаних фахових компетенцій майбутні фахівці зможуть здійснювати професійну діяльність у сфері геодезії та землеустрою з урахуванням вимог професійної і цивільної безпеки, охорони праці, соціальних, екологічних, етичних, економічних аспектів.

З викладеного вище слідує, що освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» розроблена проектною групою науково-педагогічних працівників Національного університету біоресурсів і природокористування України є актуальною та буде займати важливе місце у підготовці фахівців.

Директор
ТОВ «Лідер Плюс»



Ірина ПОЛТАВЕЦЬ